HactaBHe jegnHuue 3a npBo 2 3a 21.04.-24.04.
Domahu waserte 04.05.2020.

1.[lnckycnja pewera cMCTeMa IMHEApPHUX jeAHAUYMHA ca ABe
HenosHare

628.a) ax+y=1
x+ay=1

p=|¢ Cll|=a2—1=(a—1)(a+1)

1)D#0=> a # 1,a # —1 = 3, pewere(NOCTOjM jeANHCTBEHO peLleHe)

D 1 1 1 D, a—1 1
= = — = = =
I CR B D (a—1(a+1) a+1
D. = = - 1= = =
y=1lp 117 ¢ D (@-D@@+1) a+1
(6.y) = 1 1
X _(a+1'a+1)

2)D=0=>a=1Va=-1

a=1=>D=0,D,=0, Dy = () =6ecKoHa4yHO MHOr0 peLler-a
Meramo BpegHOCT 3a a Yy NOYETHOj jeAHaYNHH

X+y=1

x+y=1L

0=0

X=1-y  (xy)=(1-y,y),yeR
Domahu pap:628.6)



2. AucKycuja pewiera cMcTema IMHeapHUX jeaHavyuHa ca gse
HenosHaTte

628.r)2x+3y=1
-2x+ay=0

D=|_22 631| =2a+6=2(a+3)

Dx=|(1) z|=a Dy =2, (1)|=2

1)a+#—-3>D+#0,D, # 0,D,, = 2 = J;pewere

a 1
=Gy ae 3
2)Ja =—-3>D =0,D, =—3,D, =2 =>Hema peliera
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3.PewaBare cuctema IMHEapHUX jegHauMHa ca TPU HenosHare.

630.a) x+y+z=6 /(-2) MApPKUPAHO je X U NPaBMMO CYyNpOTHEe
2x+y+3z=13 Jt KoeduumnjeHTe
+

-X+5y-2z=3

X+y+z=6

-y+z=1
by-z=9 +

X+y+2=6

-y+z=1
5y =10
y=10



z=3
x=1
(x,y,2)=(1,2,3)
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4. Npunpema 3a NUCMeHU 3apaTakK

YueHuum Koju Kene ga obHoBe rpaamnBo Koje he 6uTn Ha NMCcMmeHoM
HeKa npoBexbajy cheaehe 3aaatke.

1.4aT je napanenorpam ABCD. Tauka O je npeceK HUXOBUX AMjaroHana
a Ta4yKa S je NpoOmU3BO/bHA Y paBHU Napanenorpama. N3pasnutu BeKTop

SO BEKTOpMMa SA=adCD=bAD = C.

Pewemse:

SO0 =SA+A0 =a+
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D > C

2.Y TaHreHTHOM 4YeTBOopoyray aate cy ctpaHuue 7,11,14. N3pauyHaj
YeTBPTY CTPAHMULLY.

Peweme:
7+a=11+14 11+a=7+14 14+a=7+11

a=18 a=10 Hema pewemra



3.Koju mHoroyrao nma yHyTtpawmm yrao 150°.

Pewemre:

n—2)180°
)
n

150° = 2=2.180°
n

n-2 150 _ 5

n 180 6
6bn—12=5n=>n=12

4.KBagpaTt ABCD poTtmpaj oko Tauke A 3a yrao og 30°.[lobujery camky

A1B1C1D1 TpaHCcAMpaj 3a BEKTOP AC jeaHaK aujaroHanu Kkeagpata ABCD.

Pewemse:
D>
D C C2
/ D2 2
A 1
By

5.CabpaTh nonmHome P(x)=7x% — 5x> + x* + 4x3 —x?> +8x — 2 u
Q(x)=—x° + x> — 7x* + 6x3 — 5x% + x + 7 a 3aTMM A06UjeHM 36up
NOMHOXWUTU Ca X-2.



Pewemre:

P(x)+Q(x)=6x® — 4x°> — 6x* + 10x3 — 6x> + 9x + 5

(6x°% —4x°> — 6x* +10x3 — 6x2+9x +5) - (x —2) = 6x7 — 16x° +
2x° + 22x* — 26x3 + 21x? — 13x — 10



